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KẾ HOẠCH

Ngày hội Open House năm học 2016-2017

I. Mục đích
 Giúp học sinh củng cố kiến thức trong chương trình học Tiếng Anh với

giáo viên Bản Ngữ thông qua các hoạt động ngoài trời.

 Thúc đẩy tính sáng tạo, khả năng làm việc nhóm cũng như khả năng lập
luận và tự trình bày ý kiến cá nhân.

II. Thời gian và địa điểm tổ chức
 Thời gian: Thứ Năm, ngày 30/3/2017
 Thời lượng: từ 7:30 đến 9:10

+ Từ 7:30 đến 8:05: Ngày hội Tiếng Anh cùng lớp 5/1 và lớp 2/2
+ Tư 8:10 đến 8:45: Ngày hội tiếng Anh cùng lớp 1/1 và lớp 3/2

Lớp học mẫu: Lớp 4/1
Địa điểm: Hội trường và Sân trường tiểu học Ngọc Hồi

III. Thành phần tham gia

 Học sinh khối lớp  1,2,3 và 4 đang theo học chương trình Tiếng Anh giao
tiếp với GV Bản Ngữ

 Về phía Trung tâm: Giáo viên, chuyên viên đào tạo và nhân viên hỗ trợ.
 Về phía nhà trường: Giáo viên nhà trường (với vai trò là giáo viên trợ

giảng)

IV. Các hoạt động chính:

A. Lớp học mẫu VATC
Giáo viên nước ngoài: Ms.Beth

Lớp:  4/1
Thời gian: 1 tiết (08:10 đến 08:45)

Nội dung bài dạy:  Phần Phonics, unit 9-lesson 4

Chi tiết theo file đính kèm “ Lesson plan Open House”

B. Ngày hội Tiếng Anh VATC
Thời gian: từ 7:30 ngày 30/03/2017

Đối tượng: Khoảng 200 em học sinh khối 1, khối 2, khối 3, khối 4 và phụ huynh lớp
4/1 + Ban đại diện CMHS các lớp.



1. Trò chơi 1: Vòng xoay may mắn
Chuẩn bị: Vòng xoay VATC, quà tặng

Giáo viên nước ngoài hướng dẫn luật chơi của trò chơi
Từng học sinh sẽ xoay vòng xoay và chọn lựa ra màu sắc, chữ cái hoặc con số trên
vòng xoay một cách ngẫu nhiên. Sau đó GVNN sẽ hỏi các em câu hỏi “ What
number is it/ What colour is it/What is it?”
Nếu học sinh trả lời đúng sẽ nhận được sticker từ Giáo viên

2. Trò chơi 2: Fishing game

Chuẩn bị: Flashcard, nam châm
Quản trò hướng dẫn luật của trò chơi

Học sinh dùng sự khéo léo để câu flash-card trong hồ. Học sinh câu được flash -card
nào phải trả lời câu hỏi về flash-card đó.  Flash-card này sẽ về nội dung các em đã
được học như: số, chữ cái, động lệnh trong lớp…

Nếu học sinh trả lời đúng sẽ nhận được một ph ần quà từ người quản trò.
3. Trò chơi 3: Magic box

Chuẩn bị: Hộp đựng

Quản trò hướng dẫn luật của trò chơi
Từng học sinh bốc ngẫu nhiên các động lệnh trong chiếc hộp ma quái. Học sinh bốc
trúng động lệnh nào sẽ diễn tả lại hành động theo động lệnh mình bốc được.
Nếu học sinh trả lời đúng sẽ nhận được một phần quà  từ người quản trò.

4. Trò chơi 4:Tô màu
Chuẩn bị: Tranh tô màu

Quản trò hướng dẫn luật của trò chơi
Từng học sinh nhận tranh tô màu từ người quản trò., trên bức tranh có quy định màu
tô nhất định.
Học sinh tô đúng màu và sạch đẹp sẽ nhận được phần quà từ người quản trò.

5. Bài hát

GVNN  và học sinh cùng nhảy theo bài hát vui nhộn “ Chicken dance” .

HIỆU TRƯỞNG


